

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

заведующей кафедрой экономики и управления здравоохранением с курсом последипломного образования ФГБОУ ВО Астраханский ГМУ Минздрава России, д.м.н., профессора Шаповаловой Марины Александровны на Калашникова Евгения Сергеевича, автора диссертационной работы на тему: «Клинико-прогностическое и организационное обоснование ведения пациентов с COVID-19 ассоциированной пневмонией в условиях инфекционного госпиталя», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.18. Внутренние болезни и 3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза

Калашников Евгений Сергеевич в 1998 году закончил лечебный факультет Астраханской государственной медицинской академии по специальности «Лечебное дело».

С 1 сентября 1998 г. по 31 августа 2000 г. проходил обучение в ординатуре по специальности «Урология» при ГОУ ВПО «Астраханская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию». С 1 сентября 2000 г. по 31 августа 2001 г. продолжил обучение в интернатуре по специальности «Терапия».

С 2003 года назначен исполняющим обязанности заведующего урологическим отделением Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Астраханской области (ГБУЗ АО) «Александро-Мариинская областная клиническая больница», с 2005 года утвержден на данную должность.

В 2014 году Евгений Сергеевич прошел цикл первичной специализации по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» на базе ГБОУ ВПО Астраханский ГМУ Минздрава России. С 2014 года работал заместителем главного врача по хирургии ГБУЗ АО «ГКБ №3». С сентября 2019 года является главным врачом ГБУЗ АО «Александро-Мариинская областная клиническая больница».

С 2023 года и по настоящее время Калашников Е.С. по совместительству работает ассистентом кафедры общественного здоровья и здравоохранения с курсом последипломного образования ФГБОУ ВО Астраханский ГМУ Минздрава РФ.

Калашников Е.С. ведет активную научно-исследовательскую работу, им опубликовано более 30-ти научных работ.


Инициативность Евгения Сергеевича, его творческий подход к улучшению существующего положения дел, способность предлагать новые конструктивные решения получают достойные оценки. Евгений Сергеевич умелый организатор и руководитель. Пользуется заслуженным авторитетом и уважением в медицинском сообществе. За достигнутые

успехи в здравоохранении имеет поощрения и награды. Калашников Е.С. обладает широким запасом теоретических и практических знаний в области экономики и управления здравоохранением и использует в своей работе современные достижения медицины.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Научный руководитель

Заведующая кафедрой экономики и управления здравоохранением с курсом последиplomного образования федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Астраханский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, 414000, г. Астрахань, ул. Бакинская, 121; Телефон – 8 (8512) 66-94-80; E-mail: mshap67@gmail.com; д.м.н. (14.00.33 – Общественное здоровье и здравоохранение), профессор

 Шаповалова Марина Александровна

« 11 » июня 2024 г.

